

## 高质量发展看龙岗

全区唯一！

# 龙岗区融媒集团获评“深圳书香企业”

本报讯（龙岗融媒记者 关燕妮）在深圳市总工会、深圳市文明办、深圳读书月组委会办公室联合举办的第十八届“深圳书香企业”和“深圳读书成才职工”分享交流活动中，龙岗区融媒文化传播发展集团有限公司（以下简称“区融媒集团”）凭借深厚的企业文化底蕴和卓越的阅读推广活动，荣获“深圳书香企业”称号，成为龙岗区唯一获此殊荣的企业。

区融媒集团自2021年4月23日成立以来，始终将企业文化建设作为企业发展的重中之重。集团不仅在物理空间上设立了“藏书架”和“阅览区”，还在文化推广上定期开展“全员读书月”活动，营造浓厚的书香氛围。集团藏书量超过2000册，涵盖管理、新闻、经营等多个领域，每年定期更新藏书，引入最新出版书籍和资料，确保员工接触到最前沿的知识和信息。

在体制机制上，区融媒集团建立了“融媒终身学习”体系，制定了集团人才梯队培育办法、“1+4+5”系统性人才梯队建设计划、年轻干部教育培养监督方案等，确立了每月第一周的周四为“融媒学习日”，鼓励员工自发学习，构建了一个学习型、创新型、可持



区融媒集团设置了丰富的阅读空间。龙岗融媒资料图



区融媒集团的阅读空间。龙岗融媒资料图

续发展的融媒体企业。

区融媒集团阅读推广活动丰富多彩，包括企业文化演讲比赛、《诗经》经典演绎、主题讲座、集团领导荐书、员工座谈读书沙龙会、每日论语微分享等。这些活动不仅增强了员工的团队凝聚力，也提升了员工的综合素养。特别是企业文化演讲比赛，让员工在分享中进一步领悟集团的核心价值观，展现融媒人的精神追求。

体制机制的优化、活动形式的创新，让区融媒集团阅读推广活动得到上级和有关单位的高度评价，其“能力作风提升年”工作亮点被区委组织部点赞。集团还积极参与“深圳书香企业”和“深圳读书成才

职工”分享交流活动，通过分享交流，进一步激发职工读书热情，推动全民阅读和文化强市建设。

据集团相关负责人介绍，区融媒集团阅读推广活动用实际行动证明了阅读不仅能丰富员工内心世界，还能够提升企业核心竞争力，推动企业可持续发展。这样的创意活动不仅为企业文化建设树立了新标杆，也为深圳市乃至全国融媒体企业提供了宝贵的经验和借鉴。

未来，区融媒集团将继续以“人员全覆盖、时间全覆盖、空间全覆盖”为工作要求，鼓励融媒员工争做“终身学习者”，在建设成终身学习的智慧型创新型学习型可持续发展融媒体企业道路上不断前行。

## 收获很多“粉丝”的廖医生

龙岗融媒记者 丁云铃 文/图

皮肤病，虽然不属于危害生命的急危重症疾病，但严重的皮肤病可能会影响患者的心理和生活质量。在龙岗区人民医院有一位皮肤科医生，她以高超的治疗技术和人格魅力收获了很多“粉丝”。

走进龙岗区人民医院皮肤科第六诊室，一抹鲜艳的红色吸引眼球。这些由一面面锦旗组成的鲜红，都是“粉丝”们和廖丛娟医生的双向奔赴。

“每一面锦旗背后代表了患者背后非常心酸的就医经历和体会。”龙岗区人民医院皮肤科副主任医师廖丛娟说。廖医生最近收到一面锦旗，这面锦旗出自一位年轻女孩。因为面部和躯干、四肢全身反复出现皮疹。多方求医无果，最终在朋友的推荐下找到了廖医生求诊。通过几个月的治疗，患者皮疹得到了明显的改善。“我非常喜欢旅游，但是皮肤的困扰让我很久没有出门了。现在廖医生治好了我的皮疹，我可以去珠穆朗玛峰了！”

跟李女士有同样经历的患者还有很多。林先生因为多年手指皮肤溃烂，深受困扰。多方求医均诊断为灰指甲，但是治疗效果不佳。一次机缘巧合下，廖丛娟医生看到了林先生的手指，便脱口而出：“你这个不是灰指甲”。这让林先生犯了嘀咕，但出于对廖医生的信任，他选择她的治疗方案。原来，林先生患的是一种特殊的银屑病，症状表现在手部和足部的指甲处，身体其他部位没有症状，因此可能会误诊为灰指甲。在第二次针剂治疗后，林先生手指、脚趾的皮肤有了明显改善，现在恢复良好。

“身怀医技，心怀医德”，出生医学世家的廖丛娟从小深受父母的影响。她也深知对待皮肤疾病的患



林女士在复诊。

者，不仅要关注他们的疾病，更要关注他们的内心。患者林女士因为长痘，在朋友的推荐下去了美容院进行治疗。结果皮肤越来越差，甚至出现了脸部溃烂。林女士赶紧来到医院就诊。由于林女士皮肤溃烂严重，她十分焦虑，每天都要戴着口罩。廖医生在每一次就诊过程中都给林女士加油打气，缓解焦虑。4个月的治疗后，林女士的皮肤出现了明显好转。

“作为医生，我们在读懂病的时候更要读懂人。”廖医生说，每个患者在医生面前，是非常脆弱的。所以医生要在每一次诊疗过程中，用温和的语言去关爱他们，鼓励他们战胜困难，鼓励他们战胜病痛。未来，廖丛娟医生也会一直坚守这种治病救人的理念，不断丰富自己的经历和专业知识，帮助更多皮肤病患者重拾自信，回归正常生活。